
ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CONSUMIDORES 

AMAZONAS ENERGIA S.A., realizada em 11 de março de 2024. 

 

Aos onze (11) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às 

14h30min, reuniram-se na sede da Amazonas Energia S.A., situada na Av. Djalma 

Batista, 4400, Flores, na sala de reunião Vaubel Mafra o conselho de consumidores 

da Amazonas Energia. A convocação da reunião foi feita por meio de e-mail e via 

whatsapp, e contou com a presença dos seguintes membros do Conselho: Sr. 

Marcos Anderson Pinheiro Nogueira (Titular – Presidente do Conselho), 

representantes da classe rural; Sra. Neuda Maria de Lima (Titular), representante 

da classe residencial; Sr. Roberto Simão Bulbol (titular), representante da classe 

comercial; Sr. Agostinho de Oliveira Freitas Júnior (suplente), representante da 

classe industrial; Alciene Cacau de Souza Lyra (Titular) e Sra. Elisângela França 

Noronha Leal (Suplente), Secretárias do Conselho de Consumidores, a classe do 

poder público justificou ausência informando sobre ação que está ocorrendo em 

sua entidade. Em ato contínuo o presidente do conselho de consumidores 

comunicou quórum e deu prosseguimento à pauta que segue: Contrato de 

Assessoria de comunicação para o conselho; Vídeo institucional; Encontro da 

Região Norte; Audiência pública da Aneel; Treinamento Anual; o que houver. Ato 

contínuo, o presidente sr. Marcos informou que precisa informar a representante 

da Aneel, na audiência pública, o nome do conselheiro que representará o conselho 

de consumidores, ficou decidido entre os conselheiros que o conselheiro Sr. 

Agostinho representará o conselho na oportunidade concedida durante a 

audiência. Ato contínuo, sobre a contratação da assessoria, foi informado pela 

secretária que o conselho deverá promover atividades, demandas para que a 

assessoria possa produzir conteúdo nas redes sociais a fim de dar a visibilidade 

para o conselho sem o qual não será efetuado pagamento se não houver evidência 

de produção. A conselheira dona Neuda informou que já está fazendo 

planejamento dos podcast quinzenais para abril além das atividades que já estão 

agendadas para março. Ato contínuo, foi apresentado dois orçamentos de vídeo 

institucional e foi aprovado o de menor valor (R$ 8.200,00); Ato contínuo, foi 

informado que os conselheiros que participarão do Encontro da região norte será 

a conselheira Sra. Neuda, o Sr. Roberto Bulbol, ficou de confirmar durante a 

semana e seu Marcos afirmou que não poderá participar. Ato contínuo, o Sr. 

Agostinho solicitou que um dos treinamentos que empresa deve realizar com o 

conselho fosse sobre projeto de viabilidade do início desde a solicitação até a 

instalação do mercado livre. Ficou acordado que o departamento de tecnologia 

fará apresentação dos investimentos para o ano de 2025 na próxima reunião. Ato 

contínuo, sobre o encontro regional confirmaram a presença os conselheiros: Sra. 

Neuda e o Sr. Roberto Bulbol. Foi efetuada a leitura da última ata, o qual foi achada 

conforme. Em ato contínuo, eu Alciene Cacau de Souza Lyra, secretária executiva 

do Conselho de Consumidores da Amazonas Energia S.A., lavrei a presente ata 

que após lida e achada conforme será assinada por todos os presentes. 

 

Manaus, 11 de março de 2024. 

Anexa Lista de presença.  

 




